



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 17

засідання Кабінету Міністрів України

від 3 листопада 2019 року

Головував ГОНЧАРУК О. В.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

КУЛЕБА Д. І., ФЕДОРОВ М. А.,
БАБАК А. В., ДУБІЛЕТ Д. О., КОЛЯДА О. В.,
КРИКЛІЙ В. А., МАЛЮСЬКА Д. Л.,
МАРКАРОВА О. С., МИЛОВАНОВ Т. С.,
НОВОСАД Г. І., ОРЖЕЛЬ О. А.,
ПРИСТАЙКО В. В., СКАЛЕЦЬКА З. С.,
СОКОЛОВСЬКА Ю. С.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ГЕЛЕТІЙ Ю. І., ПЛІС Г. В., РУСНАК І. С.,
РЯБЧИН О. М., СІВІРІН О. С.,
ХОДАКОВСЬКИЙ П. В., ШКУРАКОВ В. О.

Державні секретарі міністерств

ВАЩЕНКО К. О., ГАЛУЦАК А. Е.,
ТАХТАЙ О. В.

Директор Державного бюро
розслідувань

ТРУБА Р. М.

Народний депутат України

ГОНЧАРЕНКО О. О.

Державний секретар Кабінету Міністрів БОНДАРЕНКО В. В., заступники
Державного секретаря Кабінету Міністрів ДЕХТЯРЕНКО С. С., ПОЛЩУК В. П.,
УЛЮТІН Д. В., керівник Апарату Прем'єр-міністра ЛИТВІНЧОВА К. О.,
відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

Погодитися з пропозицією Міністра фінансів Маркарової О. С. щодо схвалення підготовленого до другого читання проекту Закону України “Про Державний бюджет України на 2020 рік” з урахуванням Бюджетних висновків Верховної Ради України, схвалених постановою Верховної Ради України від 18 жовтня 2019 р. № 215-ІХ, та результатів обговорення на нараді під головуванням Прем’єр-міністра від 1 листопада 2019 р., доручивши Мінфіну разом з головними розпорядниками бюджетних коштів невідкладно доопрацювати його з урахуванням результатів обговорення на нараді під головуванням Прем’єр-міністра від 3 листопада 2019 р. та внести Кабінетові Міністрів для подання до Верховної Ради.

2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про затвердження Порядку відбору представників громадських об’єднань та закладів вищої освіти, що здійснюють підготовку у сфері публічного управління та адміністрування, до складу Комісії з питань вищого корпусу державної служби;

Про внесення зміни до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 27 квітня 2011 р. № 464;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 644;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання здійснення виплат працівникам бюджетних установ”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з МЗС доопрацювати її у триденний строк з урахуванням застережень, висловлених під час обговорення Міністром закордонних справ Пристайком В. В., щодо забезпечення працівників коштами у разі їх відрядження за межі України.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 375 і від 3 лютого 2016 р. № 43”, доручивши Мінфіну доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозиції Міністра Кабінету Міністрів Дубілета Д. О. щодо виключення з порядків проведення державних фінансових аудитів положень стосовно погодження планів проведення заходів державного фінансового контролю з Міністром Кабінету Міністрів, а також інформування його про результати аудиту.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2014 р. № 91 та скасування постанови Кабінету Міністрів України від 19 червня 2019 р. № 746”, доручивши Мінфіну разом з Мінсоцполітики та Секретаріатом Кабінету Міністрів в одноденний строк доопрацювати її в частині визначення граничної чисельності працівників райдержадміністрацій з урахуванням навантаження працівників підрозділів соціального захисту населення райдержадміністрацій.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2012 р. № 606”, доручивши Мінрегіону разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Державному бюро розслідувань на 2019 рік;

Про внесення зміни до розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 травня 2019 р. № 336;

Про зміну складу конкурсної комісії з визначення претендентів на посади незалежних членів наглядової ради державного банку.

4. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Масліченка С. О. заступником Міністра енергетики та захисту довкілля України;

Про звільнення Дегтяренка П. Г. з посади Голови Державного космічного агентства України;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків Голови Державного космічного агентства України на Міхєєва В. С.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про погодження тимчасового покладення виконання обов’язків генерального директора Державного авіаційного підприємства “Україна” на Пономаренка О. В.”, доручивши Мінекономіки разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Рекомендувати Комісії з питань вищого корпусу державної служби під час проведення конкурсу на зайняття посад державної служби категорії “А” визначити кількість ситуаційних завдань від одного з урахуванням інших вимог Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 р. № 246.

4. Оголосити з 8 листопада 2019 р. конкурс на зайняття посади державного секретаря Мінекоенерго, доручивши НАДС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити в одноденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати його на підпис Прем’єр-міністра.

5. Оголосити з 8 листопада 2019 р. відповідно до пункту 2 частини першої статті 30 Закону України “Про державну службу” повторний конкурс на зайняття посади державного секретаря Мінрегіону, доручивши НАДС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити в одноденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати його на підпис Прем’єр-міністра.

6. Оголосити з 8 листопада 2019 р. конкурс на зайняття посади Голови ДКА, доручивши НАДС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити в одноденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати його на підпис Прем’єр-міністра.

7. Оголосити з 8 листопада 2019 р. конкурс на зайняття посади Голови Держкоінспекції, доручивши НАДС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити в одноденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати його на підпис Прем’єр-міністра.

8. Оголосити з 5 листопада 2019 р. відповідно до пункту 2 частини першої статті 30 Закону України “Про державну службу” повторний конкурс на зайняття посади заступника Голови ДФС, доручивши НАДС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити в одноденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати його на підпис Прем’єр-міністра.

9. Оголосити з 5 листопада 2019 р. конкурс на зайняття посади заступника Голови ДФС, доручивши НАДС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити в одноденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати його на підпис Прем’єр-міністра.

5. Рішення з окремих питань

1. МОН разом з Мінфіном та Мін'юстом підготувати та подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів проект рішення Уряду про зупинення на 2020 рік дії постанови Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 р. № 822 “Про оплату праці педагогічних, науково-педагогічних та наукових працівників закладів і установ освіти і науки”.

МОН, Мінфіну, Мінсоцполітики, Мінекономіки підготувати і подати в установленому порядку до 15 квітня 2020 р. Кабінетові Міністрів узгоджені пропозиції щодо внесення змін до Законів України “Про дошкільну освіту”, “Про повну загальну середню освіту”, “Про професійну (професійно-технічну) освіту”, “Про вищу освіту” стосовно системи оплати праці педагогічних, науково-педагогічних працівників.

МОН, Мінфіну, Мінсоцполітики внести в установленому порядку Кабінетові Міністрів узгоджені пропозиції щодо соціальної підтримки окремих категорій педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти на 2020 рік.

2. Мінекономіки разом з Держаудитслужбою, ДПС, СБУ, МВС та Державним концерном “Укроборонпром” провести перевірку ефективності використання коштів, передбачених бюджетною програмою 1201520 “Виконання державних цільових програм реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу, розроблення, освоєння і впровадження нових технологій, нарощування наявних виробничих потужностей для виготовлення продукції оборонного призначення” у 2017 – 2019 роках, відповідно до вимог Порядку проведення перевірки робочими групами центральних органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 червня 2006 р. № 886. Про результати перевірки поінформувати до 2 грудня 2019 р. Кабінет Міністрів.

Прем'єр-міністр України

О. ГОНЧАРУК

Державний секретар
Кабінету Міністрів України

В. БОНДАРЕНКО

